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nr 4348P w m. Kucharki

Przebudowa drogi - budowa $ciezki rowerowej wzdtuz drogi powiatowej

Profil podtuzny

Rysunek nr: Data:
3.1 11.2017r.

Skala:
1:1000

Adres inwest.

Powiat pleszewski, Gmina Gotuchéw - pas drogowy dr. pow. 4348P
dz. nr: 80;40 obreb Kucharki 302005_2.0008

Inwestor Zarzad Drég Powiatowych w Pleszewie, ul. Hallera 54, 63-300 Pleszew
Zespot projektu Nr uprawnien budowlanych Podpis
Projektant mgr inz. Tomasz Kubiak 51/PW/99
Asystent mgr inz. Lech Marciniak WKP/0285/0WOD/09
Sprawdzajgcy mgr inz. Piotr Kotaski UAN/8386/84/84




